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Záznamy posledních rozhovorů dr. Hüttera s Abd-ru-shinem


[bookmark: _Toc342393709][bookmark: _Toc384208597]Poslední hodina lidského ducha
Poslední hodina lidského ducha před vstupem do ráje je tou nejtěžší hodinou jeho celého bytí, nejen jeho posledního života (pozemského) nebo jeho putování úrovněmi, ale nejtěžší hodinou celého bytí od začátku. Potom prožije lidský duch ještě jednou všechno, co udělal špatně, a to bude to nejstrašnější, co kdy zažil. Ještě jednou bude muset prožívat veškerou hloubku svých nesprávných citů, myšlenek a jednání. Při tomto prožívaní se téměř zhroutí a poslední prášek jeho ješitností odpadne. Tím bude teprve čistý a zralý, aby mohl vstoupit do ráje. Bude spěchat vstříc říši radosti, jejíž nádheru si neumíme nikdo představit.

Žádný člověk není tak čistý, aby byl hoden přijmout svaté Slovo. Neexistuje ani jeden jediný člověk na této Zemi, který přijal jen třeba stý díl Božské síly.


[bookmark: _Toc342393710][bookmark: _Toc384208598]V Kipsdorfu mezi jiným:

V jednom březnu začne konečné dění, které bylo oznámeno proroky a v Bibli. Začne strašlivou nemocí, která se objeví zcela náhle a během tří týdnů odstraní 2/3 lidí (M – v rukopise Dr. Hüttera je pouze M – lidí?). Tisíce a tisíce lidí se zblázní – bude to vyvoláno zářením Světla (možná, že A. řekl: „a statisíce,“ ale na to si přesně nevzpomínám). Také v tomto případě budou lékaři tvrdit, že se jedná o virus, který napadl mozek, ale žádný lékař na světě nebude moci pomáhat.

Teprve potom lidstvo pozná, že stojí v soudu, dříve to nevědělo. Lidé budou pochybovat o spravedlnosti Boží, protože budou odcházet jen tzv. „dobří“ lidé. Pouze ti lidé, o kterých Kristus řekl, že vlažní budou vyvrženi. Jsou to všechno lidské duše, které se nevyvinuly (duchovně), lidé, kteří nejsou dost dobří, aby mohli vstoupit do tisícileté říše, ale také nejsou dost špatní, aby klesli do rozpadu. Ti tzv. dobří lidé, kteří nejsou schopni zlého, protože jsou příliš vlažní, kteří ale nečiní sami nic dobrého, protože v nich není žádná touha po Světle. Mezi těmito lidmi propukne zoufalství, jaké si nikdo neumí představit. Jak to – budou křičet –, že Bůh odvolává ze země jen dobré? Tisíce a tisíce budou páchat sebevraždu. Ale lékaři a vědci budou mít i na to „vysvětlení“. Je to nakažlivý bacil nebo virus, který jsme dosud neobjevili. Tisíce a tisíce lidí se zblázní – bude to vyvoláno zářením Světla. Také v tomto případě budou lékaři tvrdit, že se jedná o virus, který napadl mozek. Ale žádný lékař na světě nebude moci pomáhat.

Všechny lidské duše, které v této době budou ze Země odvolány, nebudou ještě ztracené. Dostanou příležitost dozrávat na jiných planetách, než i tam začne poslední soud. Země je jediná planeta, kde se mohou potkávat lidští duchové různé zralosti. Jsou ještě jiné planety, kde smějí žít. Země je ale nejdůležitější planeta, kde se setkává veškeré záření jednotlivých částí  stvoření. Až ti vlažní budou vyvrženi – jak říká Kristus –, teprve pak začne konečný boj. Pak bude stát poprvé přímo proti sobě Světlo a temno. A tento konečný boj bude trvat jen několik měsíců.

Zde jsem se zděšeně zeptal: Pozemských nebo duchovních měsíců? A. (Abd-ru-shin) se usmál nad takovou lidskou hloupostí. „Pozemských měsíců, kdyby se jednalo o duchovní měsíce, nebyl by žádný lidský duch schopen prožít Tisíciletou říší v pozemské podobě.“

Nemohu vám vylíčit tu hrůzu, která pak v celém lidstvu vypukne. Pak bude viditelně veškeré lidstvo bez Boží pomoci. Bude to doba, o které se říká, že „Bůh zahalil svou tvář“. Ale každý věřící může s důvěrou procházet touto dobou – svatou dobou. Bůh je s každým člověkem (M), který je dobré vůle, a každému člověku bude pomoženo tou měrou, jakou se otevře Světlu. Ještě i potom se ztratí mnoho lidí, kteří ještě mohli býti zachránění. Tito ale nebyli v poslední chvíli dosti bdělí a naopak, mnoho lidských duchů bude zachráněno, kteří již byli ztraceni, ale zachraňující touha jim pomůže a světlí pomocníci je budou moci pozdvihnout. Poslední fázi soudu vykoná temno samo.


[bookmark: _Toc342393711][bookmark: _Toc384208599]Třetí světová válka

Třetí světová válka se svými hrůznými zbraněmi by tuto zemi zcela zničila, tak jako kdysi Atlantidu. Ale Bůh potom zasáhne sám! Ale vy, ani žádný jiný člověk (M) nemá klesat na mysli. Bůh neopouští nikoho, je to naopak. Lidé se od Boha odvrátili, a proto On nemůže pomoci. Jděte pevně vpřed. Moje láska k mým věrným pomáhá všem, kteří mě hledají.

Z německého národa jich zbude jen velice málo. Poté co budou vlažní vyvrženi, začne očista mezi K (Kreuzträgern? = nositelé kříže). Tato bude hrozná, protože žádný lidský duch nemůže být zachráněn bez pokory. Po S. (Säuberung? = očista) bude okruh pozemských pomocníků R. d. K. (kruh nositelů kříže) poprvé takový, že bude stát jako pevná skála v hořícím moři.


[bookmark: _Toc342393712][bookmark: _Toc384208600]A pak začne konečný boj

Na začátku se vyskytnou ještě vraždy a zločiny, ale v tisícileté říši budou zákony tak přísné a tvrdé, jak si dnes žádný lidský duch neumí představit. V tisícileté říši nebude vládnout lidská, ale Boží Vůle. Lidé se ještě naučí bát se Boha. Jestli se lidstvo v tisícileté říši dokáže odtrhnout od hmoty, nemůže ani Světlo předvídat. Ale já se obávám o M (lidi)!


[bookmark: _Toc342393713][bookmark: _Toc384208601]Lidstvo chce důkaz

Lidstvo chce důkaz, že já jsem prostředníkem mezi Bohem a lidstvem, že jsem Kristem zaslíbený M (Mesiáš?). Tento důkaz dostane lidstvo ve větší míře, než mu bude milé. Nadpozemská znamení mě budou ohlašovat. Velká kometa. Kameny budou mluvit, protože v poslední fázi soudu se objeví vykopávky, které prokážou, že Já jsem Pravda, že přicházím od Boha a se svým Otcem jsem navždy spojen. Poslední důkaz ale obdrží lidstvo v posledních dnech.

Potom, v jednom jediném dnu v jedné jediné hodině, povstanou ve všech částech Země, ve všech zemích, ve všech městech po celé Zemi lidé, kteří mě budou ohlašovat, budou muset ohlašovat skrze Sílu Světla. Budou hlásat o Svaté Hoře,  o svaté zemi T.,  o M. (Menschensohn? = Synu Člověka), o GB (Gralshotschaft? = Poselství Grálu), o Svatém Slově. Něco takového by přece jeden člověk nemohl zorganizovat, řekl s úsměvem.

Tuto hodinu budou později nazývat „Hodinou svatého prohlášení“. 
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